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INSTITUTORADIOFONICOFE Y ALEGRIA 17
MATEMATICA
FUNCIONES DIRECTAMENTE
PROPORCIONALES
(Aplicacion)
1. Grafica las funciones en un plano de coordenadas
2
relaclggg: Iparsopor- a) f(x) - X b) h(x) - ?x C) Z(x) - =X
cionales cumplen la
caracteristica de una
funcion.
a) fix)= x Six = -2, entonces
flx) = —2; asi tenemos el punto( ;) m=—2=
b) h(x)= %x Si x = 3, entonces
h(x) = 2; asi tenemos el punto ( ; ) m=—=
c) z(x)=-—x Six = -2, entonces
flx) = 2; asi tenemos el punto( ; ) m=—=

El grafico de
la funcién es una recta
que pasa por el origen (0;0),
:\ entonces teniendo otro punto
: \_se puede trazar el grafico
> de la funcion

INNSTITUTO RADIOFONIC OO FE ¥ ALECGRIA DODEL PERU

1



El factor
m se llama

pendiente del
grafico

Sim > 0, entonces
la funcidn crece.

m = fix) donde f(x) =y

Sim =0, entonces
el gréafico es el gje x.

Sim <0, entonces
la funcién decrece.

. Para hallar la
7'regla de la funcién debes
‘( hallar primero la pendiente
del grafico o factor de

proporcionalidad

Para la funcion a :
Punto (

); m=

La regla de la funcion a es

Regla de la funcion

x > mx;o0

flx) = mx

Para la funciéon b :

Punto ( ); m=

La regla de la funcion b es
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3. Grafica las funciones en el plano de coordenadas

a) flx) = 1,5x b) g(x) = %x

o) h(x) = —1,5x d) #(x) = %x

Desarrolla
como en la
\.actividad 1

Desarrolla
como en la
actividad 2
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Hazlo TJ mismo

Completa las tablas correspondientes a funciones directamente proporcionales,
luego determina la regla de cada funcion y graficalas

X -51-3| 2 4 10 X -0,2|-0,1( O 1,4 | 248

fx) | -3 g(x) | 0,8

TU RETO PERSONAL

En el grafico de una funcién se encuentran los siguientes puntos.
¢ Se puede tratar de funciones directamente proporcionales?
Fundamenta tu respuesta.

a)P(2;-6,4); Q(-1;3,2)y R(5;-16)

b) P(-4; 5); Q(2;-2,5)y R(3;-1,2)

c)P(0,6;-0,25); Q(6; -2,5)y R(-2,4;1)

S,

SOLUCIONES

Para la funcion a : Para la funcion b :
2) x> 025x O f(x)=0,25x ; x»-1x 6 flx) =-1x
4) parah: m=8 ; x> 8x o] h(x) = 8x

parag: m=15 ; x> 1,5x o) g(x) =1,5x

paraf : m=-04 ; x» —-04x O flx) = =0,4x
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